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МЕДІАГРАМОТНІСТЬ СУЧАСНОГО ПЕДАГОГА В УМОВАХ 

ІНФОРМАЦІЙНОЇ АГРЕСІЇ 

 

Сучасний світ, насичений інформацією, впливає на всі складові життя 

суспільства і кожної людини окремо. Важливо бути обізнаним з тим, як  оперувати 

цією інформацією, зокрема агресивною. Відтак, варто володіти медіаграмотністю,  

якій належить одне з ключових місць, адже саме вона може змінити роль 

користувача медіа з пасивного на активного.  

Розглядаючи медіаграмотність крізь призму професійного дискурсу 

педагогічної діяльності, зауважимо, що вона пов'язана не лише зі знаннями у сфері 

медіа, а й обізнаністю в різноманітних медіатехнологіях, методів їхнього 

застосування та відповідних медіазасобів, що потребують уміння критично 

сприймати, аналізувати, оцінювати інформацію, отриману з різних медіа, навички 

добирати та створювати дидактичні медіатексти.   

Зазначимо, що медіазасоби — інструменти, які спонукають особистість до 

інтенсивного життя у глобалізованому світі. Проте для умілого, корисного та 

правильного застосування медіазасобів у навчанні, зокрема іноземних мов, 

майбутньому педагогу варто навчитись оперувати такими новими медіанавичками, 

як гра, продуктивність, моделювання, виділення, багатозадачність, розподілене 

пізнання, колективний розум, судження, трансмедіа-навігація, робота в мережі, 
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ведення переговорів, візуалізація [1, с. 103]. 

Спираючись на погляди дослідників [2; 3; 4], у нашій роботі сутність 

медіадидактичного супроводу іншомовної підготовки майбутніх учителів 

початкової школи полягає у забезпеченні їх методичною підтримкою, яка дозволить 

їм ефективно розв’язувати завдання (ситуації) засобом іноземної мови та досягати 

позитивних результатів.  

Медіадидактичний супровід спрямований на створення будь-якого 

комунікативного середовища. До прикладу, якщо ми розглядаємо іншомовну 

підготовку майбутнього педагога, то  медіадидактичний супровід передбачає чітко 

сформульовані завдання (ситуації, інструкції) у межах тематики навчальної 

дисципліни та способи для аналізу, оцінювання, створення та дій, використовуючи 

різні медіазасоби, використовуючи іноземну мову. Таким чином, спрямованість на 

інтеграцію формування іншомовної комунікативної компетентності майбутніх 

педагогів та їхньої медіаграмотності зумовлює оновлення змісту, урізноманітнення 

технологій навчання іноземної мови та розширення форм, способів та прийомів 

навчання іноземної мови. Зазначене має своє відображення у медіадидактичному 

супроводі іншомовної підготовки майбутніх фахівців. Він вирізняється 

комплексністю, адже доповнення змісту дисциплін «Іноземна мова з методикою 

навчання», «Практика усного і писемного мовлення», «Сучасна англійська мова з 

практикумом» темами та питаннями, які пов’язані з розумінням, критичним 

аналізом та оцінюванням медіа різного типу автоматично потребує застосування 

медіазасобів та способів роботи з ними [2; с. 116-117]. 

Отже, сформована медіаграмотність сучасного педагога дозволить бути 

обізнаним в питанням інформаційної агресії, швидко реагувати на завуальовані 

наративи сьогодення, вміти протистояти провокативним інформаційним викликам. 
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